В.П.Гаман

Біографічна довідка

В.П. Гаман народився в селі Ков’яги Валківського району на Харківщині. Закінчив факультет журналістики Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка. Навчався на факультеті з багатьма нині відомими письменниками. 
Працював у харківській молодіжній газеті, був на відповідальній роботі у Харкові й Києві (обком, ЦК компартії України, обіймав посади заступника головного редактора журналу ЦК ЛКСМУ "Ранок”, члена редколегії, редактора відділу філософії в журналі "Комуніст України”, згодом – члена редколегії, редактора відділу гуманітарних проблем в теоретичному і громадсько-політичному журналі Верховної Ради України "Віче", заступника головного редактора журналу "Надзвичайна ситуація" Міністерства з надзвичайних ситуацій та ін.
Творчий шлях починав у валківській районній газеті "Сільські новини" (сучасна назва), де був надрукований його перший вірш. У 1962 році в обласній газеті "Соціалістична Харківщина" побачило світ його перше оповідання. У 1962-1964 роках Гаман очолював обласне літературне об’єднання при Харківському відділені Спілки письменників України.

Автор двох тематично оригінальних трилогій: "зеленої" - "Дар неба (Заповітні верховіття)", „Катрановий мед”, "Хризантема", "земляцької" – "Красний кут", "Валківські верби", Богодухів, або Люди з божою іскрою", політичної тетралогії - "Обкомівські коридори", "Коридори ЦК", "Парламентські коридори" та "Урядові коридори", дилогії – "І один в ЦК воїн" та "В політиці друзів не буває", романів "Мілана, "Знайти людину" та ін.
Віктор Гаман також автор книг повістей, оповідань та есе "Колодязь", "Молоде літо", "Мед-полин любові", "Село на шляху”, "Козак Коверя з Гонтового яру", "Мої незрадливі супутниці", ряду публіцистичних і наукових видань.

Широко відомі його есе про діячів вітчизняної культури, зокрема родом із Слобожанщини. Головні теми творчості – наука, екологія, мистецтво, юність, любов, материнство. Окремі твори автора перекладалися російською та грузинською мовами.

В.П. Гаман – лауреат Міжнародної премії імені В. І. Вернадського, Міжнародної премії імені В. К. Винниченка, заслужений працівник культури України. Нагороджений орденом "За заслуги" III ступеня, орденом святих Кирила і Мифодія, Почесною грамотою Верховної Ради України, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, почесною відзнакою Українського фонду культури "За подвижництво в культурі", медалями.

Почесний громадянин міста Валки на Харківщині.

В родинній садибі (с. Ков’яги) створив перший в Україні (кажуть аналогів немає ні в Європі, ні у світі) Музей Матері, за що удостоєний премії ім. П. П. Чубинського Українського товариства охорони пам’яток історії та культури. 
